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Honezovický zpravodaj 
Číslo 1, ročník 19, rok 2026 

 

 

Blahopřejeme  
 k  narozeninám  

 
zastupitelstvo obce přeje             

hodně štěstí, pevné zdraví a  

mnoho osobní pohody  

do dalších let spoluobčanům,  

        jenž oslaví svá jubilea  

        v období:  

duben 2026 – červen 2026 

pan Maslen Milan 

paní Auervek Michaela 

paní Cachová Jaroslava 

pan Volák Vlastimil 

paní Volicerová Anna 

paní Hirschlová Ludmila 

       paní Auerveková Marie 

 

 
 

Vážení čtenáři, 

 

sluníčko nabývá na síle a jaro je již v plném proudu. Příjemné počasí zve 

k procházce přírodou. Určitě jste si všimli opravy cesty k čistírně 

odpadních vod a na louku. Cesta by měla být hotova do konce dubna. 

Stejně tak do konce dubna by měla být hotova i plocha u cesty na 

Holýšov. Z důvodu opravy nebude možno do konce dubna odvážet větve 

k čistírně odpadních vod. Děkujeme za pochopení. Od 1. května  bude pro 

větve připraveno nové místo a to sice vlevo od cesty na Holýšov. Místo 
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bude vymezeno betonovými svodidly. Předpokládáme, že toto místo bude 

lépe dostupné a při pečlivém skládání větví tak, aby se využil celý prostor 

bude i kapacitně větší. 

Začátkem roku jsme podali žádost o dotaci z Programu obnovy a 

stabilizace venkova Plzeňského kraje na vybudování kryté terasy u 

budovy bývalé školy na návsi. Naše žádost byla úspěšná a máme 

přislíbenou dotaci ve výši 459 tis. Kč. 

V dubnu budeme žádat o dotaci na zbývající část cesty k Holýšovu, pak 

by měla být opravena celá cesta od vsi až k mostu. 

IF 

 

OX Point 
 

Stále více lidí využívá nákup zboží přes internet. Abychom zvýšili 

komfort při vyzvedávání zásilek, bylo rozhodnuto o umístění boxu 

v Honezovicích, kousek od místa, kde stávala telefonní budka. Pro 

instalaci boxu Zásilkovny či Alza boxu jsme moc malá vesnice. Proto 

jsme uzavřeli smlouvu s firmou OX Point. Její samoobslužné boxy můžete 

vidět např. v Kvíčovicích či Velkém Malahovu. Instalace by měla 

proběhnout do července 2026. Firma má smlouvu s dopravci –Balíkovna, 

DPD, Rohlik.CZ,  One by allegro. Síť dopravců by se měla ještě rozšířit. 

Doufáme, že samoobslužný box zpříjemní lidem vyzvedávání zásilek. 

IF 

Posílení signálu mobilního operátora v Hradišťanech 

 

 

V současné době probíhá projektová příprava základnové stanice. Pokud 

bude vše postupovat podle harmonogramu, mělo by na podzim dojít k její 

výstavbě a tím dlouhodobě žádanému posílení signálu mobilního 

operátora v Hradišťanech. 

 IF 

 

Sběr nebezpečného odpadu 

Sběr nebezpečného odpadu proběhne 18.4.2026 a 2.5.2026 od 9:00 do 

10:00 hod. ve dvoře nad č.p. 10. Vybírat se budou jako každý rok: 
Oleje v uzavřených nádobách (hydraulické, motorové, převodové 

atp.)  
Olejové filtry, čistící tkaniny a ochranné oděvy znečištěné 

nebezpečnými látkami (absorpční činidla, filtrační materiály) 
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Chemikálie, které jsou nebo obsahují nebezpečné látky, např. 
rozpouštědla, kyseliny, zásady, fotochemikálie, pesticidy 

Barvy, tiskařské barvy, lepidla a pryskyřice obsahující 
nebezpečné látky 

Obaly obsahující zbytky nebezpečných látek nebo obaly těmito 
látkami znečištěné 

Brzdové kapaliny a ostatní kapaliny z automobilů v příslušných 
nádobách 

Nemrznoucí kapaliny obsahující nebezpečné látky 

Detergenty (odmašťovadla) – stará mýdla a čistící prostředky 

Olověné akumulátory 

Baterie včetně autobaterií 
Zářivky a jiný odpad obsahující rtuť 

Vyřazená zařízení domácího chlazení, vyřazená elektrická  
a elektronická zařízení ostatní (TV, PC, DVD, VRC, apod.) 

 

Svoz velkoobjemového odpadu 
 

Kontejnery na velkoobjemový odpad budou v obcích přistaveny od 17. 

dubna do 19. dubna 2026. Kontejnery jsou určeny na objemný odpad – 

např. nábytek, kočárky, koberce atd. Kontejner není určen pro nebezpečný 

odpad. Děkujeme, že toto dodržujete. 

 

Kominík  

 

Jako každoročně přijede do Honezovic a Hradišťan kominík. Tentokrát je 

objednán na pátek 15. května 2026. Kdo budete mít zájem o vyčištění 

komína, případně provedení revize, můžete se nahlásit v úředních 

hodinách na obecním úřadu nebo zašlete do 7. května e-mail na obecní 

úřad - ouhonezovice@volny.cz.  

IF 

 

 

Oslava dne matek a setkání seniorů 

 

Jako obvykle je připraveno pro všechny matky a seniory včetně partnerů a 

partnerek posezení při hudbě v klubu ve škole v neděli 3. května 2026 od 

15:00 hod. Od 18:00 hod bude klub otevřen pro všechny. K hudbě a 

poslechu bude hrát pan Toman. 

IF 
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Pouť 

 

Pro děti i dospělé jsou připraveny  

v sobotu 25. dubna od 14:00 hod již tradiční závody na pumptracku.  

Závodit se bude na kolech, koloběžkách či odstrkovadlech. 

Občerstvení bude zajištěno. 

Všichni jsou vítáni! 

Večer bude pouťová zábava, kterou zajišťuje spolek Rybářů Honezovic a 

Hradišťan. 

IF 

 

Pouťová zábava Honezovice 
 

sobota 25. dubna  od 20:00 hod. 
 

hraje 

 Pája Band 
 

místo konání: sál Škola 
 

Bar otevřen od 18:00 hodin 
vstupné 150,- Kč 

občerstvení zajištěno 

 
zve spolek Rybářů Honezovic a Hradišťan 
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Zveme Vás na 

Italský den 2026 

sobota 18. července 2026 
 

místo konání: 

Honezovice klub, terasy a ohniště 

čas: 

od sobotního poledne dokud budeme moci 

 

festival italských jídel a pití 

vstupenkou je malé italské jídlo podle vlastní chuti 

vlastnoručně připravené nebo zakoupené 

k atmosféře akce patří stylové oblečení, tak se nebojte zvolit jakoukoli 

vizáž připomínající Itálii 

nápojové občerstvení zajištěno 

 

pořádá Spolek Gurmánů z Honezovic z.s 

 

 

Zveme Vás na  

Hradišťanský břeh 2026 

Rybářské závody 
 

noční chytání ze soboty 25. července 2026 do nedělního rána,  

soutěž pro: 

 dvojice dospělý s dítětem do 15ti let, a 

jednotlivci bez omezení věku 

krmení povoleno 

registrace v sobotu od 15:00 

vyhlášení výsledků v neděli od 6:30 

občerstvení připraveno po celou dobu závodů 

hodnotné ceny pro všechny účastníky 

rezervace na čísle 734 382 375 

 

pořádá Spolek rybářů Honezovic a Hradišťan z.s. 
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Informace občanům k ukládání odpadů v roce 2026 

 

Směsný komunální odpad je zajišťován svozovou firmou Ekosepar 

Nýřany (možnost bezplatného pronájmu nádob). Vývoz je možné si na 

obecním úřadě Honezovice objednat buď celoroční (leden až duben vývoz 

1x týdně, od května do září 1x za 14 dní, říjen až prosinec opět 1x týdně) 

či vývoz tzv. chalupářský    (květen - září 1x za 14 dní). 

 

Plasty, papír, sklo - tyto odpady je možné vhazovat do barevně 

označených nádob, připravených v Honezovicích nad č. p. 10, 

v Hradišťanech pak u č.p. 20. Do plastů patří také krabice od mléka a 

plechovky od nápojů. 

 

Větší množství plastu je možno odevzdat, každých 14 dní od 9-10 hodin, 

v plastových pytlích na sběrném místě Honezovice nad č.p.10. (termíny 

výběru jsou vyvěšeny na vratech sběrného místa a byly zveřejněny ve 

Zpravodaji). 

  

Jedlé tuky - je možno vhazovat do nádoby nad. č.p. 10. 

Nebezpečný a velkoobjemový odpad je vybírán dvakrát ročně. 

Velkoobjemový odpad je odvážen kontejnery přistavenými na návsích. 

Přesný termín pro výběr tohoto odpadu je v dostatečném předstihu 

uveřejněn na vývěskách a také je vyhlášen rozhlasem. O výběru 

nebezpečného odpadu informujeme občany stejným způsobem. Výběr 

probíhá na sběrném místě nad č.p. 10. 

 

Komunitní kompostárna pro kompostování rostlinných zbytků se 

nachází za obcí Honezovice, po levé straně směrem na Nedražice. 

 

 

Ročně se v naší obcí vyprodukuje celkem 123 t odpadu.  

Náklady na svoz odpadu v roce 2025 činily 733 tis. Kč, z toho od občanů 

bylo vybráno na poplatcích za popelnice 184 tis. Kč, obec z obecního 

rozpočtu doplatila 549 tis. Kč. 

Podrobnější informace najdete v tabulce. 
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Informace o odpadovém hospodářství obce Honezovice za rok 2025 

DRUH t Kč/rok 

Produkce směs. komunálního odpadu 68,775 489 747 

Produkce objemného odpadu 24,28 123 387 

Separace papíru 3,246 20 890 

Separace plastu 8,448 90 293 

Separace skla 2,327 3 421 

Separace kovu 0,1 0 

Separace biologických odpadů 0 0 

Komunit. kompostárna – kval. odhad 15 0 

Separace nebezpečných odpadů 0,287 0 

Jedlé oleje a tuky  0,17 1 210 

Separace textilních odpadů – režim charita 120 pytlů 0 

Ostatní náklady na provoz sběrného místa a 

úklid 

 4 330 

Produkce odpadu celkem 122,633  

Náklady na provoz obecního systému 

CELKEM: 

 733 278 

Příjmy v odpadovém hospod. - poplatky  184 025 

Doplatek obce na odpadové hospod. 

z rozp. 

 549 253 

 

Plánované akce 

17.4. – 19.4. – kontejnery na velkoobjemový odpad 

25.4. od 14:00 hod. – závody na pumptracku 

25.4. od 20:00 hod. – pouťová zábava  

30.4. – májka 

3.5. – od 15:00 den matek a setkání seniorů v klubu v Honezovicích 

15.5. – kominík 

7.6. – od 15:00 den dětí 

13.6. - soutěž v požárním sportu 

20.6. - myslivecký čundr 

18.7. – Italský den 

25.7. – 26.7. Hradišťanský břeh 

29.8. – nohejbalový turnaj 

28.11. – obecní Barborkový ples 

___________________________________________________ 
Honezovický zpravodaj vydala obec Honezovice 
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